11Iro

HWmsa: [Jauumen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.03.2011 20:07:29

dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 15.03.2011 08:47:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/214531/answer/214631




Kak Brl mymaere, ecnu 601e3Hb IpofoKaeTcs 2-3 Mecsila, CTOUT UATH K Bpady? ITOT Bompoc Br
IOJIKHBI PEIIUTh CaMH - HyKAaeTecCh JIX BEl B TOMOIIY UM HET. ITO MOXKET OBITh YPETPUT, UHPEKIIUS
MOYETIOJIOBLIX IIyTEW U T.[I.



